HODNOCENÍ  DIPLOMOVÉ  PRÁCE

1. Úroveň zpracování zadaného tématu a správnost zvoleného postupu řešení z hlediska současných metod

Úroveň hodnocené práce posuzuji jako vysoce kvalitní.

2. Schopnost studenta pracovat s odbornou literaturou a samostatně ji aplikovat

Z obsahu práce je zřejmé, že hodnocený si před samotným zpracováním diplomové práce vytvořil promyšlenou metodiku a opatřil si potřebnou literaturu, což se ve svém důsledku projevilo na kvalitě diplomové práce, a to nejen na formě jejího zpracování, ale zejména pokud jde o věcnou stránku práce. Je zřejmé, že se snažil o důsledné  obeznámení se s danou problematikou, k čemuž si vytvořil základ studiem příslušné odborné literatury, vytvořil si i předpoklady pro praktické využití předtím získaných teoretických znalostí. 

Pozitivně hodnotím, že autor zpracovával práci samostatně, pouze v případě potřeby konzultoval praktickou část s oponentem práce. Na konzultace chodil vždy připravený, takže bylo možno diskutovat pouze aktuální problém. Při posuzování diplomové práce jsem v této neshledal zásadních nedostatků.

3. Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití

Využitelnost diplomové práce je možno spatřovat jednak ve směru k podniku Panav, a.s., kde diplomová práce poskytla společnosti možnost porovnání přístupu odborníků z praxe s přístupem studenta, který doposud neměl možnost v praxi ověřit studiem nabyté teoretické znalosti. Druhou rovinu využití je možno spatřovat ve vztahu k samotné osobě zpracovatele, který, samozřejmě za předpokladu dalšího odborného růstu, by eventuelně mohl v budoucnu působit i v oblasti finančního sektoru (např. finanční oddělení daného podniku).
4. Soulad práce s normami, zákonnými ustanoveními a předpisy

Diplomová práce je zcela v souladu s normami, zákonnými ustanoveními a předpisy.
5. Formální náležitosti (úprava a přehlednost práce, grafické zpracování, pravopis)

Dle názoru oponenta diplomová práce po formální stránce splňuje veškeré náležitosti. Jednotlivé kapitoly jsou dobře strukturované, vhodně na sebe navazující. Práce působí přehledně. Jako klad lze vyzvednout též její grafickou úpravu. 

6. Originalita řešení autora

Problematika finanční analýzy podniku je obtížné téma. Hodnocenému byly pro účely zpracování diplomové práce poskytnuty toliko základní podklady, to je ty, které se jinak poskytují interním podnikovým specialistům. Nelze než konstatovat, že hodnocený je schopen fundovaně s podklady pracovat. V dané problematice se hodnocený evidentně orientuje. 

7. Konkrétní připomínky a dotazy, které by měl diplomant zodpovědět v průběhu obhajoby
V čem spočívá Du Pontův rozklad rentability vlastního kapitálu?

Proč byly sestaveny predikční modely a co nám ukazují komplexní metody hodnocení podniku?
Jak se projevila světová finanční krize na chodu podniku?

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Navrhuji hodnocení stupněm: v ý b o r n ě

Jméno a příjmení oponenta práce: Ing. Martin Večeřa

…………………………

                                                                                                                Ing. Martin Večeřa

V Olomouci dne 29.5. 2009
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